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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

cÂvraRn MuNtcrpAL DE tTApoRANGA D'AJUDA

Ata da 5" Sessão Extraordinária
da Câmara Municipal de
Vereadores de ltaporanga
d'Ajuda, realizada no dia 30 de
dezembro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao trigesimo dia do mês de dezembro no ano de dois mil e dezenove, às dez horas e quinze
minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobre 5" Sessão Extraordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente
Vereador lvan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a
ficar de pe paÍa ÍezaÍ a Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente convoca o Vereador
Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Direlora.
Dando continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador
Jose HumbeÍo Costa Silveíra para registrar as presenças e ausências com suas devidas
iustificativas.

Vereadores Presentes:a

} Ivan Luciano Araújo (Presidente)
r Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
z Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
i Antônio José Ferreira Neto
} José Edézio Tavares dos Santos
i José Freire Conceição
i Renato Nascimento da Silva
i Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal

Vereadores Ausentes:
! Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secre&iria)
i Erivaldo Nery Santos
} Maria Conceição de Jesus Menezes

Justificativas dos Vereadores Ausentes
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z Não houve j ustificativa

ueno E iente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa
a palavra ao Senhor Primeiro Secreüírio para fazer as leituras do Oficio:

Ofício de N' 253/2019 - Poder Executivo

Sem mais Oficio para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o
Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretiírio para dá entrada na Propositura:

Projeto de Lei N' 070/2019 - Autoria do Poder Executivo

Sem mais propositura para ser dada entrada o mesmo retoma a palawa ao Senhor Presidente. O
Senhor Presidente suspende a Sessão para que as devidas Comissões possam dá Parecer aos
Projetos de Lei N" 06912019 e N'070/2019 ambos de autoria do Poder Executivo.
O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede vista ao Projeto de Lei N" 07012019 de autoria do
Poder Executivo.

Ordem do Dia

Sendo veriÍicada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente reabre a Sessão. Em
seguida o mesmo pâssa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a leitura dos Pareceres
das Comissões:

i Justica e Redacão:
o Parecer de N' 131/2019 referente ao Projeto de Lei N" 06812019,
o Parecer de N'132/2019 referente ao Projeto de Lei 069/2019.

z Finanças e Tomada de Contas e Orcamento:
Parecer de N'031/2019 referente ao Proieto de Lei N" 06912019,

Sem mais pareceres para serem
Presidente passa a palawa ao Se

serão colocadas em discussão:

lidos o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente. O Senhor
nhor Primeiro Secretiírio para lazer a leitura das proposituras que

Projeto de Lei N" 068/2019 - Autoria do Poder
i Com discussão.
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i Com discussão.

Sem mais discussão o Senhor Secreíírio retoma a palavra ao Senhor Presidente

Grande Expediente

Não havendo mais Orador, o Senhor Segundo Secretiirio em Exercício Thiago dos Santos Luduvice
retorna a palavra ao Senhor Presidente.
Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. E para
constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da
presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os
Vere s pÍesentes
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Ivan Luciano Araújo

Presidente

Man Alexandre Fontes
Vice'Presidente
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Vereado
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Silvio Oliveira Leal
Vereador
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Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Segundo Secretiírio
em Exercicio para convocar os Oradores da noite:

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja um bom dia a todos, inicia seu

pronunciamento deixando claro que os Vereadores vieram para Sessão ExtraoÍdinária sem receber
dinheiro extra; os Vereadores Antônio José Ferreira Neto, Thiago dos Santos Luduvice, José
Humberto Costa Silveira e Silvio Oliveira [,eal pedem uma parte e comentam sobre o assunto,
retornando a palawa do Orador o mesmo comunica que infelizmente o Secretário de Meio-
Ambiente Augusto Garção deixa a pasta; o Vereador José Freire Conceiçâo pede uma paÍe e

comenta sobre o assunto.


